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OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA

FINANCIJSKOG PLANA ZA 2021.G.


U 2021.g. ostvareni su ukupni prihodi u iznosu od 8.712.498,75 kn, te ukupni rashodi u iznosu od 8.689.091,50 kn. Ostvaren je višak prihoda u iznosu od 23.407,25 kn. Tu treba uzeti u obzir da je nakon prebijanja metodoloških viškova i manjkova, metodološki manjak za 2021.g. 2.781,00 kn, što je više pojašnjeno u bilješkama uz financijska izvješća za 2021.g.

Općenito govoreći ostvareni prihodi i rashodi su na razini 97% od planiranih.

Sredstva u cijelosti su namjenski utrošena i to:
Od strane MZOŠ za plaće, materijalna prava: jubilarne nagrade, prijevoz djelatnika, dar djeci, božićnice, regres i ostale pomoći. Osim toga financirana je nabava školskih udžbenika i školske lektire. 
Decentralizirana sredstva utrošena su za financiranje materijalnih troškova poslovanja, prijevoza učenika, te tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme  i zgrade škole.
U ovoj godini je Istarska županija uz redovno financiranje, dodatna sredstva izdvojila za tekuće i investicijsko održavanje, te nabavu opreme za školu.
Sredstva iz proračuna Grada Novigrada za financiranje materijalnih troškova poslovanja, sufinanciranja učenika za prehranu, izborni i dodatni izvannastavni program, te nabavku knjiga za školsku knjižnicu.

Rashodi školske kuhinje manji su u odnosu na planirane, te je ostvaren višak prihoda. Isto tako ostvaren je višak prihoda kod produženog boravka, iako su se povaćeli rashodi  produženog boravka. Glazbena škola je ostvarila višak prihoda. Novigradsko proljeće se ove godine održalo online radi epidemiološke situacije. Zbog manjeg broja prijava i snižene kotizacije, ostvaren je manjak koji se pokriva akumuliranim viškom iz prethodnih godina.

S obzirom na epidemiološke mjere koje su bile na snazi tijekom 2021.g., dio planiranih aktivnosti nije održan, a dio je održan u ograničenom okviru.
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