Natjecanje iz matematike

Natjecanje iz matematike održano je 24.1.2011. godine u učionici matematike. Trajalo je dva sata. Sudjelovali su učenici iz četvrtih, petih, šestih i osmih razreda. Najviše je učenika bilo iz četvrtih i petih razreda. Bilo je pet zadataka koji su nosili četiri boda i tri zadataka koji su nosili deset bodova, znači ukupno  pedeset bodova. 
''Meni je test bio teži nego što sam očekivao, zato sam postigao samo 18 bodova. Gradivo koje je bilo na ispitima je ispred gradiva koje mi trenutačno učimo, zato je, po meni, natjecanje iz matematike jedno od težih natjecanja.''
Po  mišljenju profesorice iz matematike, gospođe Vesne, ispiti su mogli biti bolje napisani, ali to ovisi o učeniku. Gospođa je još dodala da se u natjecanjima postavljaju visoki kriteriji tako da se izluči samo nekoliko učenika koji jako dobro znaju matematiku. 
Ne može se nagađati tko će proći u drugi krug jer prag nije fiksni, nego se prilagođava broju učenika i njihovim rezultatima, a naši su matematičari sigurni da nisu ostvarili prolazne rezultate.
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