          Natjecanje iz geografije
Sretno, Dana!
I ove školske godine učenici se sa svojim mentorima spremaju na razna natjecanja. 18. siječnja 2011. godine održalo se školsko natjecanje iz geografije. Na natjecanju su sudjelovali učenici od 5. do 8. razreda.  Najviše je bilo petaša, koji su vjerojatno bili i najuzbuđeniji zbog njihovog prvog natjecanja, te sedmaša.  Mladi natjecatelji bili su oslobođeni 4 školska sata, koja su iskoristila za ponavljanje i pripremanje u školskoj knjižnici.  
 Pravila natjecanja bila su jednostavna; na stolu su mogli biti samo kemijska i prazan papir,mobiteli isključeni. Sat je vremena trebalo učenicima da riješe test. Na kraju testa  svi su izmijenili dojmove i znanja. 
U kategoriji petih razreda, najbrojnije skupine natjecatelja, najuspješniji su bili Sanja Došlović, Emili Makovac i Rino Malbašić. Borna Filipović postigao je najbolji rezultat među šestašima, a Davide Malinarich, Anna Beg, Petar Grgić i Iva Kocijančić među sedmašima. Najstariji učenici postigli su i  najviše rezultate; Dana Sebić,  Ivan Nino Jelčić i Mirna Bradarić, učenici osmih razreda  osvojili su zavidan broj bodova. 

Od gđe Rozane Brezac-Radović doznajemo da je na Županijsko natjecanje iz geografije pozvana Dana Sebić, učenica osmog razreda, s 90 postotnom riješenošću testa što je ujedno predstavljalo donju granicu rang liste.

Svim učenicima čestitamo na postignutim rezultatima! Poželimo Dani sreću i puno znanja na natjecanju u Pazinu 16. ožujka!
                                                              Antonela Vukić, 7.b
