Maskenbalsko ludilo
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      Već i prije utorka, paljenja pusta na glavnom gradskom trgu, učenici OŠ Rivarela maskirali su se i takvi došli u petak u školu.  
Inače, uobičajeno jutro petkom danas se pretvorilo u jutro puno sreće, maštovitih maski, frizura, likova iz crtanih filmova, bajki, suvremenih filmova, mjuzikla… Posebno su iznenadili i neki učitelji koji su se pojavili u liku Leonarda Da Vincija, Pipi Duge Čarape, gusara, kauboja… 
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Opasni gusari plesali su s plahim princezama, spidermani i ostali strašni junaci pokušavali su ovog petka spasiti sve od svih ispitivanja i testova. Nezaobilazne vještice družile su se s prugastim i uvijek veselim mornarima. Svi su se pod maskama odlično zabavili 3. sat na maskiranom plesu u višenamjenskom prostoru gdje su i podijeljene nagrade za najmaštovitije maske: Prvu nagradu odnijela je Paučica Katja Fabris iz 4.a razreda. Filip Šegon, Viking iz 3.b razreda zaslužio je drugu nagradu, a 3. mjesto osvojio je strašni Drakula, tj. Tomas Tarandek iz 2. b razreda. Povjerenstvo je odlučilo da prvu nagradu u kategoriji grupne maske odnesu izvrsni Gusari iz 2.a s gusaricom Dinom. Drugu nagradu osvojili su Reperi iz 4. b.
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Dobre zabave i atmosfere nije nedostajalo ni  6. sat kada su  maskirani zaplesali  nindže,   vragovi i anđeli, policajci i zatvorenici,  klaunovi i rokerice, pankeri i lovci, svi redom iz viših razreda. Nagradu za najkreativniju masku zaslužila je Hipi djevojka Ivana Grbavac i Lovac Valentino Mian.
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Maškare, ča mogu maškare!?!

                                                                                Petar Grgić, 7. b
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