                                                    Natjecanje iz Crvenog  Križa
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               Natjecanje osnovnoškolaca u poznavanju osnova  Crvenog Križa održalo se sredinom ožujka u bujskom Crvenom  Križu.

             Za ovo natjecanje pripremali smo se cijelu godinu. O pokretu, nastanku Crvenog Križa, pravima djece  i mnogim drugim događajima podučavala nas je gospođa Snježana Kulišić, a  prvu pomoć  podučavali su nas studenti Hrvoje,Ivana i Diana koji su već prošli mnoga natjecanja. 
Natjecanje je počelo oko 9 sati, a sastojalo se u pisanju ispita i praktičnog dijela na radilištima.  Svaku ekipu činilo je 5 članova od kojih je jedan bio vođa grupe, a šesti član je bio u rezervi. Najviše bodova donosi vođa ekipe, a kod nas je to bila Mirna Bradarić iz 8.b. Vođa je sve morao znati i imao je više zadataka nego ostali u ekipi, npr. na radilištu vođa  ekipe nije morao raditi kako i ostali  nego je morao svakog unesrećenog pogledati i pozvati osobu koja je bila zadužene za to, morala je zvati hitnu i na kraju sucu ispričati što se dogodilo, kako smo svaku  ranu zbrinuli i nešto o svakom unesrećenom(da li mu je bilo hladno,je li je bio žedan itd.) 
Osim naše škole sudjelovali su i učenici umaške i  bujske osnovne škole. Rezultate smo čekali igrajući društvene igre. Mi smo osvojili 3. mjesto, a između 1. i 2. mjesta Umag je bio bolji za 2 boda.

             Iako smo osvojili treće mjesto  bili smo sretni i ponosni što smo sudjelovali. Nadam se da će još mnogo generacija uživati u natjecanju kao što smo i mi.
                                                                                               Nives Milinović, 7.b
