Na danima igre u prirodi?!? 

Ili u berbi grožđa, hm, hm?!?
Igri se uvijek svi veselimo pa je tako bilo i kada smo  obaviješteni smo da će učenici 6. razreda u sredinom rujna ići na dane igre u prirodi u Brtoniglu. S nestrpljenjem sam čekao taj dan jer sam u berbi bio kod strica kao jako mali .

Krenuli smo autobusom ispred  škole. Kad smo stigli na odredište, vidjeli smo da u berbi nije samo naša škola nego i druge škole s Bujštine. Kako je toga dana bilo jaaako, jaaako toplo počastili su nas sokovima i zatim nam podijelili balone kako se ne bi izgubili u nepreglednim zrelim vinogradima. Bio sam jako iznenađen veličinom vinograda. Stričev vinograd je puno manji.

U vinogradu smo vidjeli prave berače koji su punili grožđem svoje posude, a zatim posude praznili u traktorske prikolice. Učenici su svojim tijelima u vinogradima napravili ogroman grozd kako bi nas fotograf ovjekovječio. Fotografirao nas je iz košare vatrogasnog vozila.
Iako, zbog jako velike vrućine, nismo puno brali grožđe, ipak smo puno naučili o vinogradu, grožđu i vrijednim beračima. 

Pomalo umorni od rada i vrućine jedva smo čekali da krenemo kući. Dok nije stigao naš autobus, sjeli smo u hladovinu. Pričajući dogodovštine  pola sata čekanja nam  je brzo prošlo.
                         Nino Udovičić, 6.b
