U znaku priprema za Opatiju

Prema rezultatima postignutim  na 7. smotri učeničkih zadruga osnovnih i srednjih škola Istarske županije održane 2. lipnja 2011. god u SŠ Mate Balote Poreč, Učenička zadruga Osnovne škole ''Rivarela'' Novigrad Apiculae Civitatis Novae pozvana je na XXIII. državnu smotru učeničkih  zadruga koja će se održati od 6. do 8. 11. 2011. godine u Opatiji.

Podsjećamo, Rivarelina učenička zadruga ACN najmlađa je zadruga koja se 1. put  predstavila na 7. županijskoj smotri učeničkih zadruga početkom lipnja u Poreču i osvojila najviše bodova strogog prosudbenog povjerenstva.Boje naše Škole i Zadruge branile  su učenice 6. a razreda, vrijedne članice ACN; Valentina Beg, Ana Luk i Emili Makovac. Na županijskoj smotri predstavljeni su proizvodi izrađeni u sekcijama pčelarstvo, eko sekcija, izrada sapuna, salvetna tehnika i grafička sekcija.

S velikim nestrpljenjem i žarom, ali vrlo radno, u Zadruzi se priprema za prvi ogled na državnoj smotri kako bi se što kvalitetnije i sa stilom predstavilo Istarsku županiju. Zadrugari i njihovi voditelji nadaju  se pozitivnim reakcijama, posjećenosti izložbenog prostora  i pohvalnoj povratnoj informaciji iz Opatije. 

