U GRADONAČELNIKOVOM UREDU
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Povodom obilježavanja Dječjeg tjedna gradonačelnik Anteo Milos ugostio je učenike OŠ „Rivarela“. Malu delegaciju u pratnji pedagoginje Dolores Fabris činili su Lucija Ostojić, Ivan Kukuljan, Petar Grgić - učenici osmog razreda i Valentina Beg učenica šestog razreda.
Na početku susreta Gradonačelniku smo uručili košaru s proizvodima Učeničke zadruge. Smjestili smo se za  stol koji je bio prepun slatkiša i kolača. U ugodnom razgovoru s Gradonačelnikom saznali smo mnogo informacija vezanih za razvojni plana Novigrada. Najstarije učenike zanimalo je koja će zanimanja biti potrebna u skoroj budućnosti, kako bi učenici eventualno mogli uskladiti osobne interese i odabir srednje škole s  potrebama grada i mogućnostima zapošljavanja. planirane sportske aktivnosti u gradskoj sportskoj dvorani.

Na pitanje što bi izdvojio kao posebnost grada Novigrada, Gradonačelnik je odgovorio da je to bogatstvo zelenih površina što je danas rijetkost za bilo koji veći grad. Opisao nam je i kako je bilo živjeti u Novigradu u vrijeme kada je on bio dijete. Kaže da je bilo puno drukčije, na primjer, škola se nalazila pored gradske vijećnice, a izvan centra grada nije bilo gotovo ničega. Svaki dan djeca su se sastajala na trgu, družila se i igrala. 
Za kraj, Gradonačelniku smo postavili nekoliko blic pitanja:

 odijelo ili casual 

 rukomet ili nogomet
 ljeto ili zima

 bicikl ili motor.
 Najviše vremena Gradonačelniku je bilo potrebno za odabir riba ili meso.

Na kraju susreta, Gradonačelnik je svim učenicima naše škole poručio neka budu uporni i marljivi, neka čuvaju svoj grad i budu ponosni na njega jer su oni budućnost Novigrada.

