Pokaži što znaš

Početkom  drugog polugodišta započela su  školska natjecanja iz raznih područja. Iako, zbog virusnih oboljenja i sezonske gripe, ovih dana razredi broje i dvostruko manji broj učenika natjecanja se održavaju prema vremeniku natjecanja. 
Englezi su otvorili sezonu školskih natjecanja i probili led. Natjecanju u poznavanju jezičnih zakonitosti i vokabulara engleskog jezika pristupila je nekolicina učenika osmih razreda. 
Slijedila je smotra LiDraNo 2012. Na županijsku razinu poslani su literarni radovi učenica petih razreda; Marte Josipe Vretenar Sveti Nikola i Simone Selar Darivanje. U kategoriji pojedinačnih nastupa nastupit će najmlađi učenici naše škole, prvašići Martina Dujak monologom Jozef i Gabriel Jelačić monologom Strašna priča. 
Mladi tehničari pokazali su svoje znanje i spretnost na natjecanju iz tehničke kulture.

Učenici osmih razreda pristupili su  natjecanju iz hrvatskog jezika, povijesti i talijanskog jezika.  Najveći broj učenika okupilo je natjecanje iz geografije. 23 učenika, geografa od 5. do 8. razreda, pokazali su svoje znanje na školskom natjecanju, a za županijsko natjecanje predloženi su sljedeći učenici; 

5. razred: Jana Opačić 

6. razred: Sanja Došlović i Laura Renić

8. razred: Meri Salamon

 
Od 13 učenika osmih razreda koji su se natjecali  u poznavanju jezičnih zakonitosti talijanskog jezika, na županijsko natjecanje predloženi su Gianna Buršić iz 8. a i njezin kolega iz 8. b Marko Žudić. Na županijsku adresu poslat će se i likovni radovi učenika za natjecanje – izložbu učenika osnovnih i srednjih škola iz područja vizualnih umjetnosti i dizajna.
Slijedi još školsko natjecanje iz matematike kao i učenička sportska natjecanja. 
                                                                                                                 Čestitamo svim učenicima!
