Dan Zaljubljenih


I  ove je godine Valentinovo u našoj školi bilo obilježeno prigodnim programom. Učenici su sa svojim učiteljicama Jelenom Hanzl i Andreom Anić osmislili sljedeći program:
1. Ljubavna kutija
2. Grad ljubavi

3. Prigodni program i gledanje filmova 
4. Knjižnica
1. Ljubavna kutija
Dan ljubavi  obilježili smo pisanjem pisama dragim prijateljima i još dražim simpatijama. 

Kutija u koju su učenici mogli ubacivati svoja pisma uredili su učenici osmih razreda a bila je postavljena u školsku knjižnicu. Pisma su bila dostavljena primateljima na dan Valentinova. 
2. Grad ljubavi

Na ulazu škole uredili smo naš grad ljubavi pod imenom Srcograd. Svaki razred dobio je zadatak urediti jedan dio grada. Zahvaljujući kreativnim učenicima nastao je grad pun srca, ljubavi i romantike. 
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3. Prigodni program i gledanje filmova
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14. veljače 2013. u jutarnjim satima  održan je kratak prigodni program kojeg je vodio naš Kupid Rajan. Učenica šestog razreda Megi Pasulji uljepšala je dan svim učenicima i djelatnicima škole izvedbom pjesme Ljubav nije stvar.  Nakon kratkog prigodnog programa učenici nižih razreda gledali su crtani film „Štrumfovi za Valentivnovo“, a učenici viših razreda gledali su romantičnu komediju „Valentinovo“.
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4. Knjižnica 

LJUBAV – Kakva je to vrsta riječi? Kako zvuči deklinacija te riječi?  S kojim sve riječima ima zajednički korijen? Kako rječnici definiraju riječ ljubav? U kakvim je svezama s pridjevima ili s imenicama? Mladi knjižničari škole istražili su što je riječ ljubav u gramatici i odgovorili na sva navedena pitanja. Zahvaljujući njima u školskoj je knjižnici zavladala romantična atmosfera. 
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