Velik je broj učenika  naše škole koji se bave sportom. I dobro je da je tako. Djevojčice redovito izabiru odbojku, ritmičku gimnastiku, ples. Dječaci su zaljubljenici u nogomet, rukomet, stolni tenis. Nekolicina učenika bavi se sportskim ribolovom, a među ''rijetkim sportovima'' uvukla se i atletika. Jedini atletski predstavnik je Renè Novacco, član Atletskog kluba Maximus iz Poreča .  

Renèa smo potražili u 7. a razredu. Iako sitne građe, vrlo je brz i spretan.

SG: Renè, kako to da si se odlučio za atletiku, jedan individualni sport? Što te na to potaklo?
Renè: Atletika mi se jako sviđa. Ali prvi sport koji sam počeo trenirati bio je rukomet. Atletikom sam se počeo baviti u 2. razredu, znači 5 godina. Trčanjem se bavim od samih početaka, a zadnja 2 mjeseca treniram i skok u dalj. 

SG: Koje su ti discipline omiljene?

Renè: Trčanje na 60, 100, 200 i 350 metara. 

SG: Reci nam nešto o treninzima.
Renè: Treninzi se održavaju u Poreču kamo me voze roditelji tri puta tjedno; ponedjeljkom, srijedom i petkom popodne  i traju od 16 do 17,30 sati.  Treniram na atletskoj stazi kraj dvorane Veli Jože u Poreču. Treninzi su uvijek vani. Ako pada kiša, onda je trening u dvorani. Svaki trening počinje zagrijavanjem, slijedi razgibavanje, pa ''školica trčanja'' s visokim i niskim skipom. Zatim zabacivanje i izbacivanje, skok s noge na nogu i na kraju samo trčanje. Moram spomenuti i svoje trenere. Dvojica ih je i ovom im se prilikom zahvaljujem na radu sa mnom. 
SG: Kakav ti je dres potreban za trening?

Renè: Imam plavo-bijeli klupski dres, a patike su šprinterice s čavlima. Patike kupuju roditelji. 

SG: Iza tebe je naporan i ustrajan rad. No trud se uvijek isplati, a sva se muka  zaboravi kada osvojiš medalju. Koliko ih imaš do sada?

Renè: Ukupno ih je 5. Jedna zlatna i 4 srebrne. Posljednju srebru medalju osvojio sam ovog siječnja na Hrvatskom dvoranskom prvenstvu u Rijeci u disciplini na 60 metara.

SG: Čestitamo ti, Renè!  Veliki je uspjeh biti 2. među 40 natjecatelja. Želimo ti i dalje puno uspjeha i dobrih vijesti s atletskih i školskih staza!
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