Dobro nam došli prvašići!!!

Prvi je dan nastave za sve učenike i članove njihovih obitelji veliko uzbuđenje, a kad se u školu kreće prvi put, tj. u prvi razred, uzbuđenju nema kraja!!!!

Tako je bilo i novoj generaciji Rivarelinih prvašića koji su se u ponedjeljak, 7. rujna u 18 sati u društvu svojih roditelja, prijatelja i rodbine okupili u Višenamjenskom prostoru Škole. 

Uredno počešljani s velikim uzbuđenjem u očima važno su zauzeli prve dvije klupice  i radoznalo pratili svaki pokret budućih starijih kolega i učitelja.

Pažljivo su i aktivno sudjelovali u kratkom programu, spremno odgovarajući na postavljena pitanja koja se u takvim situacijama najčešće čuju; Kako se zoveš, koliko imaš godina, znaš li čitati, koliko je 1+1… I zaista su naši prvašići znali odgovore na sva pitanja radoznale Nine i Tee. Jednom je od njih već prvog dana bilo previše pa je glasno i iskreno dodao: Uh, koliko pitanja. 
Pitanja će biti još puuuno, a sigurni smo da odgovora od živahnih prvašića neće nedostajati. 

Upoznali su se s ravnateljicom Škole, njenim stručnim timom i učiteljicama, zapamtili uvodne savjete vedrih voditeljica i sa svojim se roditeljima uputili  u  u – či- o- ni- ce. Znaju oni da se tamo uči, crta, piše, igra i pjeva.

Nadamo se da će  ih stihovi pjesme koju je izvrsno izveo Mateo sa zborom pratiti na putu odrastanja i sazrijevanja: Ostvari svoje snove i bit ćeš sretan zauvijek!!!
P.S. Prvašići  naši, sretno!!!
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