Mali projekt u zajednici, „Mali projekt za bolje sutra“
Uz financijsku pomoć Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva kroz projekt Fond Gradova i Općina, OŠ Rivarela  pokrenula je projekt izrade botaničko-ornitološke šetnice uzduž močvare Antenal. Projekt je nastavak aktivnosti u sklopu Mladih istraživača, grupe koja djeluje u sklopu OŠ. 

Cilj Projekta bio je uključiti učenike, roditelje i lokalnu zajednicu u aktivnost Projekta te  time podignuti razinu svijesti o ekološkoj zaštiti i vrijednosti lokaliteta kao osnove boljitka zajednice. Prema specifičnostima područja, botaničko – ornitološka šetnica je uređena postavljanjem prikladnih pločica s nazivima vrsta biljaka. Također, osigurana je prohodnost i sigurnost u svim vremenskim uvjetima. Mostić preko vododerine je popravljen te je izrađen rukohvat, a suhozidi za sklanjanje pri promatranju ptica su nadograđeni. Iskopan je kanal za prilaz obali uz osmatračnicu i uređeno je pristanište za kanue.  

 Za školu i osmatračnicu izrađeni su ornitološki posteri, a za promatranje ptica  nabavljen je ornitološki dalekozor.

 U Projektu je sudjelovalo 40 učenika obiju novigradskih škola; Osnovna škola ''Rivarela'' Novigrad i Talijanska osnovna škola Novigrad, a u aktivnostima su sudjelovali i roditelji učenika i lokalna zajednica.
