Godišnjim planom i programom Škole učenici sedmih i osmih razreda  planirali su i ostvarili terensku nastavu iz Hrvatskog jezika i književnosti.

Dana, 20.ožujka 2014. 49 učenik  sedmih  i osmih razreda  otišli su u Pulu pogledati kazališnu predstavu Škrtac (J.B. Moliere). U pratnji učenika bile su učiteljice Gorana Grgurević, Darija Vukančić, Tijana Mikoli – Celić  ( zamjena za Gabrijelu Debelić, prof. hrvatskog jezika i književnosti)  i  pomoćnica u nastavi Klaudija Fabris .
Učenici su prije odlaska na terensku nastavu upoznati sa životopisom i književnim opusom  

Jeana- Baptiste Poquelina Molierea. Osim predavanja učenici su izradili i prigodni plakat. 
Pripremili su i prigodne referate o Puli i njenim kulturno-povijesnim znamenitostima. Posebno smo se osvrnuli na Forum, Augustov hram, Amfiteatar, Zlatna vrata, Mornaričko groblje, Jamesa Joycea u Puli…  kao i na značajne gradove i kulturne spomenike na putu do Pule  - Dvigrad, Nezakcij.
Škrtac je svjetski poznata komedija o starcu Harpagonu kojeg karakterizira osobina škrtosti. Zbog njegove škrtosti pate svi ukućani. Harpagon je odraz francuskog građanstva, kao novog društvenog stupa koje se je  obogatio trgovinom, novčarskim transakcijama i bankarstvom, ali i lihvarenjem.

Djelo je nastalo u doba klasicizma u 17. st. u Francuskoj. Iako je to doba normirane književnosti ( djela se pišu po točno određenim normama),  pisci se pridržavaju triju Aristotelovih pravila o dramskom jedinstvu, dok  Moliere krši sve te norme i stvara svoj specifičan stil.
U ovo doba recesije novac prirasta srcu jer je potreban za egzistenciju. Radnja komedije premještena je u današnje vrijeme  kako  bi ljudi uvidjeli negativan utjecaj novca. Novac mijenja i kvari ljude.

Redatelj predstave, Gabrijel Lazić svog Škrtca smješta u Istru u selo Trufići, a likovi progovaraju čakavskim dijalektom i nose imena ovih krajeva.

Mnogi likovi, njihove spletke i intrige učinili su ovu predstavu iznad svega zanimljivom, punom istinskog humora i smijeha „ od srca“, aktualizirajući djelo unutar našeg suvremenog društvenog konteksta.

DOBRA GLUMA, NJEGOVANJE ZAVIČAJNE RIJEČI I VIZUALNI IDENTITETI GLUMACA OBRADOVALI SU I POUČNO DJELOVALI NA NAS.

Zadovoljni predstavom otišli smo  razgledali  i znamenitosti Pule  okupani lijepim prvim proljetnim danom. 
                                                                                                           Gorana Grgurević, prof.
