Izdvoji s(v)e, fai la diferenza
od ove je školske godine naša  škola uključena u projekt Udruge Zelena  Istra – Izdvoji s(v)e, Fai la diferenza. Partneri projekta su Komunalno poduzeće 6. maj d.o.o. i Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Trajanje projekta je od 15.9.2014. do 15.9.2015., a opći cilj projekta je edukacija učenika Bujštine o važnosti odvojenog sakupljanja otpada uvođenjem sustava recikliranja unutar svih škola i aktivnim angažiranjem svih  u školi i lokalnoj zajednici. Projekt je i natjecateljskog karaktera; škole koje prikupe najveću količinu otpadnog papira i kartona,  bit će primjereno nagrađene. 
U svim  prostorijama škole smjestile su se kartonske kutije u koje se marljivo ubacuje  svaki papirić za reciklažu. O pražnjenju kutija i praćenju količine sakupljene papirnate ambalaže brinu  članovi  Eko sekcije. 
Apeliramo na sve posjetitelje naše internetske stranice da ovu obavijest proslijede dalje i kućanski papirnati otpad ( novine, časopisi, uredski papir, katalozi, prospekti, papirnata i kartonska ambalaža ) pošaljete u školu po svom djetetu ili ga osobno dostavite. 
Vjerujemo da  sudjelovanjem u ovom projektu pridonosimo ekološkom osvještavanju zajednice, čišćem Novigradu i osvajanju nagrade. Hvala vam što nam pomažete u tome!
                                                                            Matija Radizlović, 7.a
