LiDraNo 2015.
Smotra LiDraNo 2015. za škole Bujštine održana je sredinom siječnja u našoj školi. 
Program natjecanja obuhvatio je škole  u dvije kategorije;  literarnom i  dramsko-scensko stvaralaštvu učenika osnovnih škola.


Od pristiglih 16 literarnih radova prosudbeno je povjerenstvo na županijsku razinu uputilo 5 radova; Iz OŠ M: Balote, Buje-3 rada i Osnovne škole M. Šorga – 2 rada.
U kategoriji dramsko-scenskog stvaralaštva predstavila se jedna škola u pojedinačnom i 4 škole u skupnim nastupima. Na višu, županijsku razinu upućena je recitacija Tajna ljubav ( kazivanje poezije) iz OŠ Galileo Galilei iz Umaga, a u kategoriji skupnih nastupa  TOŠ Galileo Galilei nastupom Televizija i dramska skupina OŠ Mate Balote iz Buja s multimedijalnom izvedbom Anna Frank – Riječi iz sjene u formi neverbalnog kazališta koje se umjesto govorom služila i drugim scenskim sredstvima.  Učenici iz Buja predstavili su se kombinacijom kazališta sjena i multimedije.

Školu domaćina predstavili su članovi literarne skupine Sonet u scenskoj interpretaciji Samo nam je ljubav potrebna prema književnom predlošku Ole i Trufa. 
