Budi fer – igraj i navijaj!
Boravak u školi za većinu je učenika zanimljivo i ugodno iskustvo, a kad se organizira integrirani dan, zadovoljstvu nema kraja. 
Upravo jedan takav dan održao se 26. siječnja i najavio dobar  uvod u sportska natjecanja koja slijede u drugom polugodištu. Prvo natjecanje slijedi već u četvrtak, 29. siječnja kada je  naša  škola, na opće oduševljenje svih učenika,  ponovo domaćin Linu višebojcu. Nakon prošlogodišnjih uspjeha i najviših ocjena u svim kategorijama natjecanja, vraća nam se Lino! Današnji smo dan proveli u sportskom duhu i pripremili se za gostovanje zajedničkog projekta Podravke, Sportskih novosti i HT.
Integrirani dan održao se pod nazivom „BUDI FER – igraj i navijaj“. Učenici su bili uključeni u razne aktivnosti; izradilisu  transparente, navijačke rekvizite i zastave koje će iskoristiti za navijanje na nadolazećem Linu višebojcu. Neki su na majicama ispisali „Lino višebojac“, drugi su izradili Lino maske i kostime, a našlo se tu još raznovrsnih navijačkih rekvizita. Svi su učenici pogledali poučnu i zanimljivu Power Point prezentaciju o Fair – playu i fer navijanju koju su pripremile učenice 8.a razreda. Mogli smo naučiti kako se fer ponašati, ali i što nije fer ponašanje. Dan je završio navijačkom pjesmom i prigodnom koreografijom. 

U danu s puno aktivnosti svi su učenici rado surađivali i pomagali jedni drugima. Dan je bio uspješan, a ostaje  vidjeti koliko će  uspjeha biti u četvrtak u Gradskoj sportskoj dvorani. 

Očekujemo vašu podršku i fer navijanje! 
