OŠ ''Rivarela'' organizirala je u srijedu 10. veljače za roditelje učenika nižih razreda predavanje ''Da čitanje i učenje ne postane mučenje''. Predavanje je održala gđa Lea Radolović, diplomirana logopedinja sa širokom lepezom iskustava u svojoj struci. 
Tema predavanja obuhvatila je upoznavanje s teškoćama u učenju te educiranje: Kako uoči teškoće u učenju i usvajanje postupaka za pomoć djeci s teškoćama u učenju.

U uvodnom dijelu predavanja roditeljima su predstavljene teškoće u učenju (disleksija, disgrafija, diskalkulija) te njihova simptomatologija, a nakon toga igrom senzibilizacije pokušao   se približiti osjećaj teškoće u čitanju. Praktičnim savjetima roditelji su imali priliku čuti konkretne savjete za rad s djecom s teškoćama čitanja i pisanja. 

Predavanje  je organizirano zbog sve većeg broja učenika  s teškoćama u čitanju u pisanju kako bi se u što prije otklonili ili smanjili uočeni problemi.

S obzirom na važnost i učestalost problema s kojima se susreću učitelji u razrednoj nastavi, a kasnije i u predmetnoj nastavi, Škola je bila zatečena malim odazivom roditelja. 
Šteta što roditelji nisu prepoznali vrijednost predavanja i dali sebi priliku pomoći djeci u svladavanju osnovnih jezičnih vještina. 
