Kazališni studio All the world's  a stage u našoj školi!!!
Kazališni studio je umjetnička organizacija osnovana 2001. g. sa sjedištem u Dubrovniku. Predstavlja napor kazališnih umjetnika u kreiranju sadržaja koji će odgovarati na kulturne potrebe svojih korisnika. Svjesni nepostojanja organiziranije ozbiljnije  kazališne naobrazbe na području Hrvatske, posebnu pozornost obraćaju sadržajima za mlade. 

Glavni projekt Studija namijenjen učenicima je ALL THE WORLD'S A STAGE. Svake školske godine tematizira se jedno od najznačajnijih poglavlja i /ili ličnosti kazališne i dramske povijesti. 
15. prosinca 2010. g. učenici  6. i 7. i 8. razreda u višenamjenskom prostoru Škole pogledat će predstavu o Marinu Držiću. Predstava u izvedbi profesionalnih glumaca kombinacija je igranih prizora, predavanja i radionice o životu i djelu velikoga Marina Držića, te o povijesnim, političkim i kazališnim okolnostima u kojima je djelovao.

 U posebnom, radioničkom dijelu, sami se učenici –gledatelji uključuju u predstavu stječući tako svoja nerijetko prva glumačka iskustva. 

Predstava o Marinu Držiću traje 90 minuta. Cijena ulaznice iznosi 20 kuna. 
