(…) Ništa više nije isto. Škola se transformirala nabolje. Malo sam zbunjena zbog svega, ali se nadam da ću se brzo priviknuti.

                                                                                                                                             Eva

(…) Naviknuli smo na bijele zidove naše Škole, a sada su boje lavande. Učiteljima je jako neobično bez dnevnika, a i nama je. meni se osobno sviđa nova škola i drago mi je što su je obnovili.


Škola se promijenila. Znači li to da se trebaju mijenjati i učenici? Ne, nikakao. Ne svi, samo neki. (…)

                                                                                                                                    Tamara

(…) Kad sam došla, prvo sam vidjela novu plavoljubičastu boju škole koja mi se nije baš svidjela. Ja bih izabrala neku rozu ili narančastu.(…) 


Nisam još detaljno proučila cijelu Školu. Kako prolaze dani, otkrivam nešto novo i zanimljivo. Do kraja školske godine sve što otkrijem neće stati na list papira i tome se veselim jer to znači da je Škola svake godine sve bolja, postaje ljepša i topla, a tako i treba biti.

                                                                                                                                       Reana

(…) Bila je bijela, sad je ljubičasta. Prozore su prekrivale zavjese, a sad ih štite smeđe rolete. Ispred Škole spavale su stare, crvene vaze s biljkama, a sad je krase vesele vaze s novim cvijećem. Krov je prokišnjavao,a sad je nov i čvrst. Naša školska zgrada je obnovljena. Sada je bolja i ugodnija za učenje. Uvedeni su e-dnevnici i to je dobro. Ili nije?! 


Škola je škola. Neodgodiva i dio života svake osobe. Svakog učenika, roditelja, profesora. Roditelji su sretniji jer kontroliraju učenike preko e-dnevnika. Svi su manje-više sretni. (…)

                                                                                                                                         Gaia


(…) Po hodnicima sam čuo razna razmišljanja o tome kako je škola puno ljepša. To i ja mislim. Nisam oduševljen e-dnevnikom jer sam siguran da će ga i  moja mama svaki dan otvarati.

                                                                                                                              Thomas


(…) Jako mi se sviđa nova Škola. Izgleda mnogo modernije. Baš kako treba izgledati nova i suvremena škola. Nadam se da će se svidjeti ii budućim generacijama. 

                                                                                                                                   Linda

